

Тот, кто хотя бы раз видел пожар, знает какое это страшное бедствие. Он не только губит материальные ценности, но порой уносит самое дорогое – человеческие жизни.

Так, с целью расширения представлений детей и взрослых об охране жизни в чрезвычайных ситуациях при пожаре и усилении пожарной безопасности в пожароопасный период, уже в конце марта, в нашем детском саду прошли тематические мероприятия с детьми: минутки безопасности; чтение детской художественной литературы, беседы с обыгрыванием поведения в опасных ситуациях, дидактические, сюжетно-ролевые игры «Служба спасения», «Срочный вызов», «Интервью с пожарным», «Пожарная часть. В группах оформлены тематические выставки детских рисунков «Огонь – друг или враг?», коллективных аппликаций и семейных творческих работ «Берегись пожара!». А ребята из группы №9 не только пригласили малышей для важной беседы и игр в уголке отряда юных пожарных, но и подарили им свой тематический лэп-бук.

Такая совместная деятельность формирует культуру пожаробезопасного поведения у детей, способствует овладению знаниями, помогающими предупредить опасность.

Веретенникова Т.С., воспитатель



